

5. Вестник „Циганите“, Халис Окан -издател, Вася Раева - гл.редактор. Излиза до 18 брой, не може да осигури самофинансиране поради слаб интерес този път и от ромската общност.

6. Вестник „Рома“ (Цигани), ДСР (Демократичен съюз рома) - издател, Мануш Романо - гл.редактор, същият тогава е депутат в Великото Народното Събрание. Вестникът излиза в три броя и спира излизането си поради липса на финанси.

7. Вестник „Романо ило“ (Циганско сърце). 1994-1997г. МЦПМКВ (Международен център по проблемите на малцинствата и културните взаимодействия) - издател; Сали Ибрахим и Малина Томова - редактори. На Ибрахим ѝ е предоставена свободата да твори вестника, без никаква цензура и диктовка. Но ромските лидери се чувстват силно засегнати, обзети от себелюбието, че трябва всеки от тях да прави всичко, а именно и вестник „Романо ило“. Те се опълчват категорично срещу Сали, смятайки я за „послушница“, времето доказва обратното и макар по-късно да отчитат грешката си вестникът спира да излиза и поради липса на финанси.

8. Вестник „Дром Дромендар“ /От път на път/, фондация „Отворено общество“- спонсор, Васил Чапразов - гл.редактор. Вестникът излиза в град Сливен и за съжаление не може да обхване голяма част от ромската общност.

Всички издания преди 1989-та година, са се посрещали добре, с високо доверие като родни и съпричастни на съдбата им спомоществователи.

Всички издания след 1989 година са се посрещали с недоверие и обвинение в комерсиални цели. Благородният Халис Окан бе обвинен, че манипулира ромите за бъдещите избори. Чапразов и Мануш в тоталитаризъм, Международния Център в манипулации и лицемерие от страна на тогавашното президентството на Ж.Желев, „да владее и разделя ромите“.

Сп. „Джипси Рай“(Романо Девлети) е първото независимо месечно издание на ромите в България за култура, изкуство и образование. Името е изписано и на ромски език с цел намиране на ефикасен диалог с ромската душевност и представянето му на ромската общност извън страната, където се издават много от ромските списания на два езика.